KALKAIL

KIROL ARROPA

KOSTU-EGITURAK

Bi kostu mota ditugu; alde batetik, kostu aldakorra. Kasu honetan, gasolina (Gasoleo A+)
erabiltzea izango litzatekeela egokiena pentsatu dugu. 1.372€/L-ko. Esan beharra dago
merkeagoa egingo zaigula. Bestalde, kostu finkoaren muga 80€ segurua hilabetean izango
zela egiaztatu dugu. Honako taula honetan ikus ditzakegu egindako kalkuluak:

KM €KM KG €KG
<50 5€ 5 1
50-100 |7,5€ 10 2
+100 10€ 20 4
200 15€ 30 6
+300 20€ 40 8
400 25€ 50 10
500 30€ 60 12
+500 40€ +60 20




